

КОПІЯ



ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.03.2016

№ 164



Склад експертної комісії архівного відділу  
Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації

Про внесення змін до розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.04.2015 № 213 «Про утворення експертної комісії архівного відділу Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації та її складу»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Порядку утворення та діяльності комісій з проведення експертизи цінності документів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 № 1004, Типового положення про експертну комісію архівного відділу районної, районної у м. Києві і Севастополі державної адміністрації, міської ради, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 19.06.2013 № 1226/5, з метою приведення роботи експертної комісії архівного відділу Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації у відповідність до вимог чинного законодавства:

1. Унести до розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.04.2015 № 213 «Про утворення експертної комісії архівного відділу Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації та її складу» наступні зміни:

1.1. Додаток до розпорядження викласти у новій редакції згідно з додатком.

1.2. Пункт 2 викласти в наступній редакції:  
«2. Експертній комісії архівного відділу Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації в своїй діяльності керуватися Типовим положенням про експертну комісію архівного відділу районної, районної у м. Києві і Севастополі державної адміністрації, міської ради, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 19.06.2013 № 1226/5.»

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату адміністрації Капренка О. В.

Т. в. о. голова

А. Мельничук

Колесніченко Галина Анатоліївна - голова комісії, начальник архівного відділу  
Мороз Ольга Станіславівна - секретар комісії, головний спеціаліст архівного відділу

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Сінкевич Інна Федорівна - начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Полторак Галина Миколаївна - начальник управління освіти Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації

Криворучко Дмитро Миколайович - начальник відділу організації діловодства та контролю Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Калганова Тетяна Анатоліївна - провідний спеціаліст архівного відділу  
Барандишч Олена Анатоліївна - спеціаліст І категорії архівного відділу

Керівник апарату адміністрації

О. Капренко

